
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

戸畑中央小  №15 R元.12.20 

学校だより 

発行者 校長  新森修二 
３つの花を、大きくさかせましょう 

２学期の終業式を迎えます。 
 

２学期は、たくさんの行事がありました。保護者や地域の皆様には、学校の教育活動をご支援いただ

き、ありがとうございました。 

また、２学期末の保護者アンケートにもご協力いただき、ありがとうございました。結果を裏面に載せ

ています。「あてはまる」「だいたいあてはまる」をプラス、「あまりあてはまらない」「あてはまらない」

をマイナスの評価と捉えて見ています。 

大体の質問について、プラスの回答が多くなっています。とてもよい回答をいただいたと思っていま

す。 

しかし、何点か気になる部分もありましたので、共有したいと思います。 

問４「家庭では、お子さんにテレビやゲームの時間を決めてさせるようにしている」については、２６

パーセントの家庭で、マイナスの回答となっています。４人に一人は、時間やルールが決まっていないよ

うです。どうしても、ルーズになりがちです。しっかりと家庭で話し合い、子ども達にも自己決定させ

て、取り組ませたいものです。 

問９「家庭では、お子さんは、よく読書をしている」では、３９パーセントしか、プラスの回答があり

ませんでした。読書は習慣にできるとよいと思います。毎日、５分や１０分でも構いません。習慣になる

ように、読書タイムを設定してみてはいかがでしょうか。 

問 10「家庭では、お子さんは、家の手伝い（掃除や片付けなど）を進んでしている」についても、プ

ラスの回答が６３パーセントとなっています。お手伝いも習慣になると割と簡単にできるようになりま

す。家族の一員として、役割を果たすというのは、大切なことだと考えます。 

 問１６～問２０は、学校に関する質問です。どれも９０パーセントをこえる、プラスの回答をいただき

ました。 

しかし、学校としては常に１００パーセントを目指して、工夫や改善を重ねていきたいと思っていま

す。とくに、相談しやすい学校でありたいと思っています。 

 繰り返しになりますが、２学期も学校教育にご理解とご協力を賜りましたこと、心より感謝申し上げ

ます。ありがとうございました。 

さて、冬休みは、家族で過ごすなど、楽しいことが多いと思います。健康と安全に十分に気を付けてお

過ごしください。３学期の始業式に、子ども達の元気な顔が見られることを楽しみにしています。 

 

 ３学期の始業式は、令和２年１月８日（水）です。 

１月の行事予定 
  

  ８日（水）始業式                  ２３日（木）クラブ活動 

  ９日（木）給食開始                 ２４日（金）薬物乱用防止教室（６年） 

       委員会活動                ２８日（火）天文学習（４年） 

 １０日（金）北九州市学力・学習状況調査（４・５年）  ３０日（木）クラブ活動 

       ＣＲＴ学力検査（１・２・３年） 

 １３日（月）成人の日 

１４日（火）スクールカウンセラー来校 

 １６日（木）クラブ活動 

 １７日（金）避難訓練 
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Q 4
家庭では、お子さんに、テレビやゲームの時間を決めてさ
せるようにしている。

Q 1 家庭では、お子さんと、進んであいさつを交わしている。

Q 2
家庭では、お子さんに、早寝・早起きをさせ、毎日朝ごは
んを食べさせて登校させている。

Q 3
家庭では、お子さんと、勉強のことについてよく話をして
いる。

Q11 家庭では、お子さんは、好き嫌いなく食事をしている。

Q 5
家庭では、お子さんとの会話やふれ合いの時間をとってい
る。

Q 6
家庭では、お子さんは、宿題を含めて家庭学習に取り組ん
でいる。※めやす…低学年30分、中学年45分、高学年60分

Q 7 家庭では、お子さんの頑張りをよく褒めている。

Q 8 家庭では、お子さんの友達関係をよく把握している。

Q 9 家庭では、お子さんは、よく読書をしている。

Q10
家庭では、お子さんは、家の手伝い（掃除や片付けなど）
を進んでしている。

Q12
家庭では、お子さんに、社会的なルールやマナーを、折に
ふれて教えている。

Q13
家庭では、お子さんに、安全な過ごし方（ルール）につい
て指導している。

Q14
家庭では、お子さんが、友達や勉強のことなどで困ってい
るときに、よく相談にのっている。

家庭では、ＰＴＡや地域の行事などに、進んで参加してい
る。

Q15

Q16
学校は、教育活動などの学校情報を積極的に発信してい
る。

Q17 学校は、子どもの安全のための取組を進めている。

Q18
学校は、保護者や地域と連携・協力した教育活動を進めて
いる。

Q19
学校は、お子さんのことについて相談しやすく、保護者や
地域に丁寧な対応ができている。

Q20 学校は、施設や設備などの教育環境を整備している。
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令和元年度　家庭・学校教育アンケート
2学期　集計結果（592/669人）


